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Гіподинамія - одне з негативних наслідків сучасного способу життя, 

основна причина того, що все більше і більше людей скаржаться на болі в 

суглобах і зниження їх рухливості та сил скорочення м'язів [1, P.71-77]. Це 

може призвести до ряду захворювань, таких, як: ревматоїдний артрит, 

системний червоний вовчак (СЧВ), анти-фосфоліпідний синдром, дермато- та 

поліміозит, системна склеродермія та ін [2, С. 71-75]. Серед них найчастіше 

зустрічаютья: 

- ревматоїдний артрит (РА) - хронічне системне аутоімунне захворювання 

сполучної тканини з прогресуючими симетричними ерозивно-деструктивними 

ураженнями переважно периферичних суглобів та характерними 

позасуглобовими проявами. Це найпоширеніша форма запального 

захворювання суглобів, яка вражає приблизно 1-2% населення. Поширеність 

РА зростає з віком [3, 250 c.]; - системний червоний вовчак – дифузне 

захворювання сполучної тканини, який характеризутєься системною 

іммунокомплексною поразкою сполучної тканини і її похідних, з поразкою 

судин мікроциркуляторного русла. Системне аутоімунне захворювання, при 

якому виробляються імунною системою людини антитіла, які пошкоджують 

ДНК здорових клітин, переважно пошкоджується сполучна тканина з 

обов'язковою наявністю судинного компонента [4, С.60-61]. 

Причиною великої кількості захворювань є порушення процесу синтезу 
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колагену в організмі. Такі порушення ведуть до слабкості сполучної тканини і 

колагенових волокон в ній, страждає якість колагену. Колаген (від грец. kolla - 

клей) – нерозчинні в воді позаклітинні глікопротеїни, синтезовані в організмі 

фібробластами, хондробластами і остеобластами, - основа сполучної тканини 

живих організмів. Фібрилярний білок колаген складає приблизно третину всіх 

поліпептидів в організмі тварин і людини. Колаген є основою сполучної 

тканини і скріплює клітини, тим самим створюючи каркас всього організму; 

запобігає розриви і пошкодження тканин при навантаженнях. Від місцності 

колагенових волокон залежить міцність зв'язок, м'язів, сухожиль, кісток [5, 

С.113-1155, 6, С.97-103].  

Сполучна тканина – є опорою для всього організму, тому її ураження має 

серйозні наслідки. При аутоімунному ураженні зачіпається не тільки сама 

сполучна тканина, але й оточуючі органи. До складу сполучної тканини 

входить колаген, який у свою чергу впливає на міцність, еластичність і 

поліпшення стану самої сполучної тканини. 

Одним з важливих умов нормальної роботи скорочення м'язів  та 

підтримки суглобів та в нормальному здоровому стані є своєчасна 

профілактика, спрямована на запобігання негативного впливу надмірного 

фізичного навантаження або ж, навпаки, її тривалої відсутності на опорно-

руховий апарат. Серед найбільш ефективних профілактичних заходів є 

періодичний прийом біологічно активних добавок (БАД), які сприяють 

зміцненню та відновленню суглобів та забезпечують спрямовану регенеруючу і 

протизапальну дію на зв'язки, а також на сухожилля та м'язи та сприяють 

профілактиці захворювань опорно-рухового апарату і зміцненню сполучних 

тканин [7, С.66-68]. 

Важливою перевагою використання гідролізату колагену в порівнянні з 

його природною формою є його підвищене біозасвоєння. Прийом гідролізату 

колагену, що містить амінокислоти в їхньому природному збалансованій формі, 

стимулює відновлення і зміцнення сполучних і кісткових тканин [8, 512 с., 9, 

7p., 10, 2p.]. Так як нативний колаген практично не здатний потрапляти у 
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внутрішнє середовище організму, зважаючи на великі розмірів його молекул. За 

допомогою різних кислот і лугів в промислових умовах колагенові волокна 

розщеплюються на найдрібніші складові (амінокислоти і пептиди), крім того, 

видаляються зайві баластні речовини, що не мають відношення до колагену. І 

тому, додатковою перевагою використання гідролізату колагену є те, що він 

здатний засвоюватися в сполучних тканинах організму в формі олігопептидів, 

тобто у вигляді вже готових амінокислотних блоків [7, С.66-68].  

Використання БАД дає підставу вважати засобом профілактики 

захворювань, повязаних з захворюванями сполучної ткани, які також в свою 

чергу покращують не тільки функціональний стан кістково-м'язової системи, 

але і організму в цілому за рахунок рекреації (нормалізації) внутрішнього 

середовища організму.  
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